



## 韩朝离散家属首轮团聚结束

第21次韩朝离散家属第一轮家属团聚22日结束, 双方家属在三天内共度了12小时。据记者观察, 此次安排了离散家属多次、数小时的单独会面, 并首次允许韩朝家属在各自房间私下聚餐。

8月20日, 韩朝离散家属在朝鲜金刚山共进晚餐。朝韩第21次离散家属会面活动20日开始在朝鲜金刚山景区举行。这是双方时隔2年10个月再度举办这一活动, 也是双方落实两国领导人4月27日板门店会晤时签署的《板门店宣言》的重要一步。20日团聚首日, 当89名韩方家属与180多位朝方亲人重逢时, 很多人相拥而泣, 有人失声痛哭。



## 总领馆密切关注此案进展 —中国留学生在约堡被抢案件中遇害

中国驻约翰内斯堡总领馆21日向中新社记者证实: 当地时间8月20日晚间, 一名中国留学生在一起抢劫案件中不幸中枪身亡, 年仅19岁。

据总领馆方面介绍, 20日晚, 在约翰内斯堡同一所学校就读的8名中国男生结伴赴外地旅游后返回约堡, 并于19时30分在约堡老城市中心的长途汽车站下车, 计划乘车返回学校, 因约定的车久等未到, 20时30分左

右, 他们决定乘坐车站附近的一辆中巴返校, 上车后才发现误入劫匪的“贼车”。

该车启动后缓慢前行, 在最后一排的劫匪突然举枪命令8名学生放下手中的财物下车, 坐在中巴车后排的6名学生随即放下行李下车, 而坐在司机座后面的两名学生则将手中的背包交给副驾驶位置的劫匪。随后, 在学生们的索回包中护照时车辆突然加速, 一名学生随即跳车, 一名

学生被劫匪开枪击中。学生们立即逃向附近的中央警察局报警求助, 约10分钟后, 警察在学生带领下赶到现场, 发现受伤学生胸部中枪, 并已身亡。

中国驻约翰内斯堡总领馆获知此案信息后高度重视, 马上启动领事应急预案, 指派领事干部赶赴现场, 到中央警察局向警方了解案情、阅看笔录, 并要求警方调动一切可动用的力量, 将凶手早日捉拿归案。

身体并无大碍

## 英国空姐酒后从邮轮坠海, 海上漂流10小时奇迹获救

据英国《每日邮报》19日报道, 英国一名46岁的空姐从一艘名叫“挪威之星”邮轮的7层坠落, 然而在海上漂流了10小时后竟然奇迹获救。

据悉, 该女子搭乘由伊斯特拉半岛普拉港开往意大利威尼斯的“挪威之星”号邮轮当天晚上她喝了一夜的酒, 在获救后接受访问时没有透露自己坠海的原因, 只表示自己当时坐在船尾, 然后从7层坠入海中。

她失踪后, 工作人员发现了

她遗留在甲板上的手提包和护照, 随即发出寻人警告, 邮轮也在凌晨2点左右返航至其疑似落海的海域, 进行疯狂搜索。

克罗地亚海岸防卫队派出巡逻艇与Pilatus PC-9飞机对女子进行搜救, 最终于19日中午发现了在海中漂流的女子, 此时, 她已在海上漂流了10个小时, 但幸运的活着。

女子获救时已筋疲力竭, 防卫队立刻将其送往普拉镇的医院检查, 证实并无大碍。

## 调查: 六成智利家庭背负房贷

智利银行和金融机构协会近日指出, 大多数智利人身上都背负债务, 在过去30年中, 智利住房贷款的实际年增长率达到了10%。

智利银行和金融机构协会的专家指出, 智利人购买住房的贷款年限一般是20年, 这与全球其他国家的贷款年限水平相同, 在全球54个新兴经济体以及发

达国家中, 大部分贷款年限都在20年左右, 但瑞典的贷款年限在45年, 土耳其只有7.5年。

“我们的调查表明, 截至2018年5月, 在全国每150万有房的智利家庭中, 有100万人身背房贷债务, 换句话说, 有大约62%的有房家庭身背房贷。”智利银行和金融机构协会的金融分析师在报告中写道。

一般来说, 智利的房贷还款额与人们薪水间的比例是有限制的, 但银行会建议贷款的客户将房贷还款额控制在每月收入的四分之一。

“我们设立这样的限制的原因是希望客户能够免于负担高额的还款压力, 这个比例要低于35%到40%的国际平均水平。”

## 南非81岁祖母“不服老” 驾车穿越非洲游欧洲

南非开普敦已经81岁的祖母阿尔布, 驾驶爱车穿越非洲, 抵达欧洲。尽管随后因为健康状况而不得不返回开普敦, 但她“不服老”的精神得到了众多网友的关注和祝福。

阿尔布有4个子女和9个孙辈, 某日她听广播时受到启发, 决定驾着车龄20岁、车况依然良好, 名为“崔西”的爱车前往伦敦一游。

阿尔布的想法受到许多朋友及陌生人的鼓励, 崔西车身贴满赞助商的贴纸。南非当地网站报道称, 阿尔布说: “我的老伴去年过世, 我经历令人筋疲力尽的过程。天啊, 真的生命所剩无几了。”

阿尔布在去年6月13日80岁生日当天由开普敦出发, 车里装着帐篷、棉被、折叠床、羽绒枕、锅和餐具、分给小孩的饼干和一箱笔。

阿尔布到坦桑尼亚和肯尼亚, 还在没有计划下拜访乌干达, 之后抵达埃及的开罗, 看到向往已久的尼罗河。

## 美国15州近500人麦当劳就餐后患病

美国食品药品监督管理局的一份声明证实, 美国15个州共计476人在食用“麦当劳”的一款沙拉后被诊断患上肠道疾病——环孢子虫病, 其中, 21人需入院治疗, 受感染者年龄在14-91岁不等, 其中66%以上是女性。

美国CBS电视网报道称, 早在5月, 伊利诺伊州和爱荷华州已经出现疑似感染病例。尽管麦当劳在7月已经大范围下架沙拉并且更换了蔬菜供应商, 但仍不断有受感染报告出现。近日, 当局再次公布新增81例感染报告, 累计病例已达476人。

美国食品药品监督管理局当地时间周五表示, 正在与麦当劳合作对致病原因进行调查。当局警告, 真实受感染者可能远远多于当前数字。

## 加拿大总理特鲁多宣布将参加2019年选举 竞选连任

中新网8月20日电 据俄罗斯卫星网20日报道, 加拿大总理特鲁多宣布, 他将参加2019年议会选举, 竞选连任总理。

特鲁多在其社交媒体账户上写道: “2015年以来, 我们取得了丰硕的成果, 但仍有大量的工作需要共同完成。因此, 今天我很高兴接受加拿大自由党2019年候选人的提名。”

加拿大议会选举将于2019年10月举行。在议会选举中获得多数票的政党领导人将自动获得总理的职位。

据悉, 特鲁多2008年首次当选加拿大联邦众议员, 2011年再次当选。2013年4月当选自由党领袖。2015年11月就任加拿大第23任总理至今。

## 阿富汗总统宣布开斋节期间与塔利班停火

【环球网报道 实习记者 张飞扬】阿富汗总统阿什拉夫·加尼·艾哈迈德扎伊宣布为纪念穆斯林开斋节, 将从周一(20日)开始与塔利班分子停火。不过据塔利班消息人士称, 他们的领导人暂时同意为期四天的休战。

据英国《卫报》19日报道, 加尼在喀布尔举行的阿富汗独立日仪式上说: “停火将于明天开始, 我们呼吁塔利班领导人能接受阿富汗人民希望实现真正持久和平的愿望。”同时, 总统办公室的一名高级官员表示, 停火将持续三个月, 直到11月21日先知穆罕默德的生日那一天。

报道称, 在阿富汗总统宣布停火之前, 阿富汗军队本月与塔利班进行了激烈的战斗, 以控制具有战略意义的城市加兹尼。在五天内, 至少有150名士兵和95名平民丧生。